
Dana Alexandra CRIȘAN 

 
 
Funcționează ca notar public asociat în cadrul Societății Profesionale Notariale VERITAS, 
cu sediul în municipiul Arad, bd. Gen. Vasile Milea nr. 33-37, județul Arad. 
 
Născută la Arad în data de 02 aprilie 1982.  
Licențiată în drept al Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara, 
2005. 
În anul 2007 finalizează studiile primului masterat, ”Drept civil și drept procesual civil 
aprofundat”, în cadrul Universității de Vest ”Vasile Goldiș” din Arad, iar în anul 2010 
absolvă cursurile de master, ”Drepturile omului, drept internațional public, dreptul UE”, 
în cadrul University College London, Marea Britanie. 
A urmat, în anul 2014, cursul ”Protecția internațională a drepturilor copilului” în cadrul 
Leiden Law School, Department of Child Law & Grotius Centre for International Legal 
Studies (Leiden și Haga, Olanda), în anul 2015, cursul ”Viitorul drepturilor omului: 
drepturile omului și UE, drepturile economice și sociale, drepturile omului și 
feminismul, instituțiile drepturilor omului” în cadrul Academy of European Law, 
European University Institute (Florența, Italia) și în anul 2016, cursul ”Drept umanitar în 
teorie și practică” în cadrul Leiden Law School & Grotius Centre for International Legal 
Studies (Leiden și Haga, Olanda), 
 
A fost numită notar public la data de 11.12.2007, desfășurându-și activitatea în cadrul 
Biroului Notarial VERITAS din Arad, fiind suspendată din funcție în perioada 2012 - 
2017, pentru incompatibilitate. 
În perioada iunie 2012 – mai 2016 a fost jurist la Consiliul Europei – Curtea Europeană a 
Drepturilor Omului, Strasbourg, Franța. 
În perioada iulie 2016 – noiembrie 2016 a desfășurat activitate ca visiting professional 
jurist la Curtea Penală Internațională, Haga, Olanda, iar din noiembrie 2017 funcționează 
din nou ca notar public asociat în cadrul Societății Profesionale Notariale VERITAS din 
Arad. 
 
A fost aleasă ca membru supleant al Colegiului director al Camerei Notarilor Publici 
Timișoara în cadrul Adunării generale a notarilor publici din data de 07.05.2021, iar, ca 
urmare a decesului domnului notar public Albu Adrian-Caius, să exercite funcția de 
membru în Colegiul director al Camerei Notarilor Publici Timișoara. 
 
De la 1 ianuarie 2026 exercită, pentru un mandat de 4 ani, funcția de membru al 
Colegiului director al Camerei Notarilor Publici Timişoara, fiind aleasă la Adunarea 
generală a notarilor publici din data de 26.04.2025.  
 


